
【とても良かった理由】

・他団体の方から参考となる意見を聞くことができた ・ 「総合的な学習の時間」が減る中、「教科」の内容を支援

・沢山の事例や生の声が聞けてよかった するメニューを準備するために、登録団体に教科書を配布

・今後の参考になる情報がたくさんあった してもよいのではないか

・各団体の意欲的な展示物が多かった ・ 他社の取組が少し理解できた

・普段接する機会のない方と意見交換したことはプラスになった ・ 実際の出前授業の話が聞けたので参考になった

・民間企業の協力については頭の下がる思いであった ・ 現場の先生から意見がもらえた

・考え方がよく似ている人が多かったので安心した ・ 学校の先生方が興味をもって見学されていた

・ オファーが来るのが楽しみ ・ 情報交換ができてよかった

・初めて参加したが、学校の先生とコンタクトとれたことがよかった ・ 各団体の苦労がわかった

・滋賀での現状を知ることができてよかった ・ 講座が活発にできている団体のお話を聞くことができた

・ これからの取組の参考になるところも多く参加してよかった ・ 学校支援に対する思いや生徒の興味をいかにつかむかの

・教育現場と地域のつながりがさらに強くなりよかった 話を聴けたこと

・参加している各団体の横のつながりをもてた ・グループで楽しく話が盛り上がった

・新鮮な視点の話が伺えて楽しかった ・ 特にボランティアの交通費や材料費は必要と認めてほしいと

・毎年参加の機会をいただきありがたく思っている いう点で、教育委員会によく考えてほしいと思った

【良かった理由】 【あまり良くなかった理由】

・他団体の事情、学校での問題など意見が聞けて参考になった ・ 業種の違いで等で、グループで共通する話題をみつけるまで

・新しい方と知り合うことができた に時間がかかった

・普段中間支援なので、現場の話が聞けたのがよかった ・他の団体の方の取組が見れなかった（見る時間がなかった）

・出前講座で工夫している点や悩み等、参考になる情報を伺う のがたいへん残念

ことができた

・他分野の方々と意見交換できた

平成22年度「総合的な学習の時間」コーディネーター養成講座における

「学校支援メニュー」登録団体等連絡会に関するアンケート集計結果(企業・団体）

■期日：平成23年2月4日（金）　■会場：ピアザ淡海

■対象：連絡会参加企業・団体（５８名回答：42企業・団体）　　　　

１　今回の登録団体連絡会はどうだったか。

とても良かった　２７．５％

良かった　７２％

あまりよくなかった　１．５％



２　今回のような企業・団体等が情報交換や意見交換をする機会があれば、
参加したいと思うか。

【ぜひ参加したいと思う理由】

・他の分野の機関が行ってる活動状況を知ることができ ・ 問題の共有化ができたり解決事例などが学べた

有意義であった ・ 他団体の苦労などを聞かせていただけてたいへんよかった

・ できるだけ自分の団体の支援内容を伝えていきたい ・ 業務の状況をふまえて今後の参加を考えたい

・意見交流の場があれば参加したいと思う ・ 多くの方に質問していただけてとてもうれしかった

・他の企業や団体の活動を実際に聞くことができるので、 ・ もっとこのような機会が増えるといいと思う

今後の参考にしたい ・ 次回のグループはまた他の企業の方々と組んでいただければ

・ グループディスカッションで、良い情報をしただけた ありがたいです

・半年に１回くらい、このような情報交換の場を設けてほしい ・ 情報交換の時間がもう少しほしい

・他にこんな機会がない ・テーマを決めたグループ分けをしてはどうか

・コラボ可能な班作りをしていただけるとありがたい

【参加したいと思う理由】 ・異業種、別分野の方と話をするのもよい刺激になる

・全く違う職種だったが、とても勉強になった ・ブースを見る時間の確保は必要だと思う

・横のつながりというか、いろんな方と交流することができて ・ 活動内容について他団体からほめていただけた

良い機会であった

３　その他、気づいた点

・前年度学校からお呼びがなかったが、ＰＲ内容が悪かったと ・ 手提げ袋を用意している企業や団体も少しあったが、全体

反省しています として用意されるといいと思う（もしくは持参の連絡を）

・支援者側へのフォローも考えてもらえたらさらに発展すると思う ・ スタッフのがんばりがしっかりわかった

・学校とのコミュニケーションが充実するようなアイデア・工夫が ・ 授業の内容について学校の先生と打ち合わせを密にしていく

ほしい 方が、授業の深みが出ると思うので、心がけたい

・結果的に４人のグループで情報交換をしたが、時間的にも ・ グループでの情報交換は、進行役を決めてした方がよい

全員が話をするにもちょうどよい人数であった ・ 今日お会いした方々とコラボできるといいなと思う

・他団体を見学する時間がもう少しあるとうれしい ・ 企業・団体だけでなく、学校関係者と話す機会があればよい

・最後の会場からの意見はもっともだと思った　お金のない話を ・ 簡単な資料交換などがあればより深まると思う

外部の方に頼むのは非常に恐縮する　無償ボランティアばか ・ 今後も継続されることを希望する

りでは地域に団体が育たない ・ 学校側が必要とする講座を明確にしてほしい

・最後の会場からの意見はどうかと思った ・ 他県でも実施できるとよい

予算化、制度化に対しては、賛成だ　持続的な活動をする ・ 教員の方に直接プログラムを体験していただく機会も増やして

為に必要 いただきたい
・ もう少し連絡会の時間をとってもらえれば、必要な情報がも ・ 事前アンケート等により各団体の取組等まとめたものを情報
らえたと思う ・ 交換会の場で配布してほしい

・ メニューフェアの時間を長くしてほしい（半日程度） ・ 各学校へ支援メニューがどう伝わっているのか知りたい

未回答　１．５％

ぜひ参加したいと思う　３３％

参加したいと思う　６６．５％




